

Istituto Comprensivo Statale «Croce»

Via Porrettana, 97 - 40033 Casalecchio di Reno (BO)

Tel. 051 598372 - Fax 051 6192124 e-mail: boic874008@istruzione.it - pec: boic874008@pec.istruzione.it sito web: www.iccroce.gov.it - Codice fiscale: 91233900371

Oggetto: Errata Corrige di "Determinazione a contrarre per la selezione di per la selezione di esperto/i esterno/i per il Progetto "Propedeutica Musicale" rivolto agli alunni delle classi 1C e 1B della scuola primaria "XXV Aprile 1945" CIG **ZF72612484** – A.S. 2018-19"

A correzione di quanto indicato nella determina prot. n. 8394/C14 del 03/12/2018 si precisa che:

- la dicitura "Determinazione a contrarre per la selezione di per la selezione di esperto/i esterno/i per il Progetto "Propedeutica Musicale" rivolto agli alunni delle classi 1C e 1B della scuola primaria "XXV Aprile 1945" CIG **ZF72612484** A.S. 2018-19 è sostituita con Determinazione a contrarre per la selezione di per la selezione di esperto/i esterno/i per il Progetto "Propedeutica Musicale" rivolto agli alunni delle classi 1C e 5B della scuola primaria "XXV Aprile 1945" CIG **ZF72612484** A.S. 2018-19;
- la dicitura "di indire una selezione pubblica per l'individuazione di esperto per il Progetto "Propedeutica Musicale" rivolto agli alunni delle classi 1C e 1B della scuola primaria "XXV Aprile 1945" è sostituita con "di indire una selezione pubblica per l'individuazione di esperto per il Progetto "Propedeutica Musicale" rivolto agli alunni delle classi 1C e 5B della scuola primaria "XXV Aprile 1945".

Il Dirigente Scolastico F.to digitalmente Virna Venturoli